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Do wiadomosci
Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: “Wykonanie ustugi odbioru i unieszkodliwiania odpadéw medycznych
i niebezpiecznych”

NLO-3822-02/PN/20

Szpital Powiatowy w Rawiczu Sp. z 0.0. w odpowiedzi na zapytania Wykonawcoéw udziela
nastepujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1
Zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamoéwienia (zat. nr 2 do SIWZ) zadanie obejmuje
odbiér i unieszkodliwianie odpadéw medycznych i niebezpiecznych, ZamaWIancy nie
dopuszcza sktadania ofert czesciowych - pkt 4.3 SIWZ.
Wnosimy o zmianeg zapiséw punktu 13.3. SIWZ zgodnie z pkt. 4.3 SIWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyjasnia, iz w niniejszym postepowaniu nie dopuszcza sie
sktadania ofert czesciowych - zgodnie z pkt. 4.3 SIWZ.

W zwigzku z powyzszym modyfikuje sie zapisy SIWZ w pkt 13.3, w sposob
nastepujacy:

Pkt. 13.3 otrzymuje brzmienie:

~Wykonawca moze ztozy¢ tylko jedng oferte - ztozenie przez wykonawce wiekszej
liczby ofert lub oferty zawierajacej rozwigzania alternatywne lub oferty wariantowej
spowoduje odrzucenie wszystkich ztozonych przez wykonawce ofert”.

Pytanie nr 2
Zamawiajacy wymaga odbioréw 3 razy w tygodniu (poniedziatku, $rode i pigtki)
w godzinach 8:00-10:30 - § 2 ust. 5 wzoru umowy.
W zwigzku z wymogiem Zamawiajgcego dostarczenia 15 sztuk pojemnikéw 1100l
majac na uwadze zabezpieczenie odbioru 90000 kg odpadéw w ciggu 12 miesiecy, czyli
7500 kg/miesigac, wystarczajgcym bedzie odbiér odpadéw 2 razy w tygodniu. Czestsze
odbiory spowodujg odbidér niezapetnionych pojemnikéw, co nie znajduje uzasadnienia
w obecnej sytuacji, kiedy musimy zabezpieczy¢ odbiory zwiekszonych ilosci odpadéw w
kazdym z obstugiwanych przez nas szpitali.
Ponadto w sytuacji pandemii narzucony waski przedziat czasu odbioru odpadéw 8:00-
10:30 jest trudny do spetnienia.
Dlatego wnosimy o zmiane zapiséw § 2 ust. 5 wzoru umowy poprzez nadanie im
brzmienia:

,Odbiér odpadéw odbywal sie bedzie z magazynku odpadéw niebezpiecznych
Zamawiajgcego 2 razy w tygodniu we wtorki i pigtki, z mozliwoscia zmiany po
uprzednim uzgodnieniu miedzy stronami”,

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane odbioru odpadéw na 2 razy w
tygodniu (wtorki i pigtki) w godzinach 8:00-12:00 - niniejszym zmienia sie wiec zapis
§ 2 ust. 5 wzoru umowy i otrzymuje on brzmienie:




»,Odbior odpadéw odbywaé sie bedzie z magazynu odpadéw niebezpiecznych
Zamawiajacego 2 razy w tygodniu we wtorki i pigtki w godzinach od 8.00 do 12.00, z
mozliwoscig zmiany po uprzednim uzgodnieniu miedzy stronami”.

Pytanie nr 3
Whnosimy o wykreslenie z Formularza ofertowego kodu NUTS siedziby Wykonawcy.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 4
W zwigzku z panujacq sytuacjg epidemiczng w kraju i zwiekszonego ryzyka wystgpienia
zdarzen niezaleznych od Wykonawcy (np. absencja pracownikdw, ograniczenia
produkcji w zaktadach, zamkniecia zaktadéw itp.) dochowanie termindw dostaw
pojemnikéw, opakowan jednorazowych moze okaza¢ sie utrudnione. Dlatego wnosimy
o ztagodzenie/odstgpienie od przewidzianych wzorem umowy kar, jakie Zamawiajacy
moze natozy¢ na Wykonawce:
a) Wnosimy o zmiane zapiséw § 6 ust. 1 wzoru umowy poprzez nadanie im brzmienia:
~Zamawiajgcy moze naliczy¢ kare umowng Wykonawcy:

1) za odstgpienie od umowy z przyczyn zaleznych od Wykonawcy - w wysokosci 10%
wartosci brutto niezrealizowanej czesci umowy.

2) za opdznienie w realizacji ustug, bez powiadomienia Zamawiajgcego, w wysokosci
50 ztotych za kazdy dzier zwtoki;

3) za pisemne stwierdzenie faktu braku mycia i dezynfekcji wézkéw SULO - w
wysokosci 50,00 ztotych za kazdy nieumyty i niezdezynfekowany wézek;

4) za niedopetnienie wymogu zatrudnienia pracownikéw wykonujgacych ustugi odbioru
i transportu odpadéw medycznych na - w wysokosci kwoty minimalnego
wynagrodzenia za prace ustalonego na podstawie przepiséw o minimalnym
wynagrodzeniu za prace obowigzujgcych w dacie stwierdzenia przez
Zamawiajgcego niedopetnienia przez Wykonawce wymogu zatrudnienia
pracownikéw wykonujgcych ww. czynnosci w trakcie realizacji zaméwienia na
podstawie ww. umowy o zamowienie publiczne w przedmiotowej sprawie oraz
liczby miesiecy w okresie realizacji ww. umowy o zamdwienie publiczne, w ktérych
nie dopetniono przedmiotowego wymogu - za kazdg osobe”.

b) Wnosimy o zmiane zapiséw § 7ust. 3 wzoru umowy poprzez nadanie im brzmienia:
~Zamawiajgcy ma prawo do rozwigzania umowy ze skutkiem natychmiastowym

w nastepujgcych przypadku zmiany spalarni bez uzyskania pisemnej zgody
Zamawiagjgcego”.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 5
Wnosimy o dodanie w § 7 wzoru umowy ust.6 o tresci:
~W przypadku zaniechania zaptaty za wykonane przez Wykonawce ustugi na rzecz
Zamawiajacego, Wykonawca moze wstrzymac¢ realizacje odbioru odpadéw od
Zamawiajgcego po bezskutecznym uptywie terminu wskazanego wezwaniem do
zaptaty, w powotaniu na art. 488 § 2 Kodeksu cywilnego”.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode. Niniejszym dodaje sie zapis ust. 6 w § 7
wzoru umowy i otrzymuje on brzmienie:

W przypadku zaniechania zaptaty za wykonane przez Wykonawce ustugi na rzecz
Zamawiajacego, Wykonawca moze wstrzymacé realizacje odbioru odpadéw od
Zamawiajacego po bezskutecznym uptywie terminu wskazanego wezwaniem do

zaptaty, w powotaniu na art. 488 § 2 Kodeksu cywilnego”.
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